




 

 التصحيح النموذجي

 حل التمرين الاول

 الجزء الاول :

: مع تصحيح الخطأ ان وجد خطأ على العبارات التالية ح أوحيبص ةباأج  

 

 خطا الكتلة محفوظة في التحولات الفيزيائية و التحولات الكيميائية . – 1

 خطا في التحول الفيزيائي لا تظهر مواد جديدة  . – 2

 خطا التحليل الكهربائي للماء تحول كميائي . 3

 2Oخطا صيغة جزئ غاز الأكسجين  4

 ذرات. خطا الجزيء يتكون من 5

. ذرتين هيدروجين مكون من  غاز الهيدروجين  جزيء خطا  – 6  

 الجزء الثاني  :

:الية في حصة الاعمال المخبرية لاحظ التلاميذ بعض الرموز الكميائية المدونة على قوارير المحاليل الكميائيةالت  

:تصنيف  هذه الرموز حسب الجدول التالي– 1  

 الذرات الجزيئات

H2، C4 H10, ,FeS 

 

O, N, C 

.هذه الجزيئات بالنموذج المتراص  تمثيل – 2  

 

غاز الهيدروجين  

غاز البوتان  

كبريت الحديد  






